



在大城市打拼的鹰城单身人士想找同乡伴侣?

“鹰城万人相亲·鹊桥会”为您提供寻缘平台

□本报记者 李科学

“请问咱们这里有在上海工作的平顶山姑娘吗?”端午节刚过,6月23日上午,在上海工作的鹰城小伙儿小武就来到本报咨询单身人士相亲事宜。

之前,小武的父亲从晚报上看到了“鹰城万人相亲·鹊桥会”单身人士相亲的消息,希望能通过这个平台给儿子找位鹰城籍的媳妇。

想认识同样在外地工作的鹰城人却苦无机会?据本报“鹰城万人相亲·鹊桥会”有关负责人介绍,近段时间以来,不断有在外地工作的鹰城人打来电话,希望能通过本报找到与自己在同一个城市生活、工作的异性。本报将会给这部分年轻人搭建一个平台,提供更多结识合适异性的机会。

在外忙打拼,单身人士回乡寻缘

今年25岁的小武是位IT界人士,大学毕业后留在了上海,目前是上海一家私企的计算机工程师。记者面前的小武温文尔雅、彬彬有礼,是位阳光而健康的男士。

大学时,小武的专业是计算机网络,同专业女生并不多。大学毕业后,小武又一直从事相关工作,公司里也大多是男同事。工作3年来,由于交际圈比较小,小武一直没有遇到合适的姑娘。

虽然小武的年龄不算大,但父母已经开始为他着急,四处托亲友为他寻找合适的对象。小武心目中理想的另一半要善良、孝顺,最好是位同在上海工作的鹰城姑娘,在平顶山本地工作的姑娘也可以。他说:“如果是在平顶山工作,平时有假期,也可以经常回来。”

今年28岁、在南京工作的鹰

城籍姑娘刘畅由母亲替她报名参加了鹊桥会。本科毕业的她希望能找一位在南京工作的鹰城籍小伙儿,或者工作地点离她近一点的城市如徐州、杭州、上海等地都可以。

本地人知根知底,更易了解

既然已经在大城市稳定下来,为何这么多鹰城走出去的姑娘、小伙子还是想找一个本地人呢?

“找一个本地的孩子,性情、家庭情况都挺容易了解,知根知底。有相似的成长背景,孩子们更好相处。”6月24日上午,小李姑娘的母亲凡女士告诉记者。

凡女士的女儿、今年33岁的小李在北京工作。在外人看来,她的条件非常优秀:研究生毕业,目前在北京一家美资上市公司工作,身高1.68米,容貌姣好。凭着自己的努力,小李目前已在北京买了房子、车子。

“在北京交际圈子小,不比在平顶山,父母、亲戚朋友都能帮忙寻找合适的对象。”凡女士说,女儿比较传统,平时的生活轨迹就是单位和家,晚上从不去玩。但在北京,作为一个外地姑娘,要想完全和当地人融为一体并不是那么容易。“北京地方太大,外地人口多,就算有一些热心的街坊邻居介绍,不知道根底也不好贸然去说;对于外地小伙子,也难了解家庭情况。”

采访中,不少人表示,如果能找一位同在当地工作的鹰城籍伴侣,两人不仅便于相互了解,逢年过节还能一起回来。另外,两人都在同一个城市长大,生活习惯、风俗等不会有太大差异。两人共同在大城市奋斗,也能相互扶持,相互温暖和鼓励。正如凡女士所说,小李认为既然是结婚,就希望能够找到一位合心意的,与对方共度一生。



本报为异地打拼的年轻人搭建平台

在外地工作的鹰城籍年轻人还没有结婚,最着急的莫过于家中的父母。有的托亲友多方打听,也有父母希望本地的媒体能给年轻人搭建一个平台。

小武的父亲告诉记者,孩子刚毕业,他们就开始托人给小武介绍合适的姑娘。虽然孩子不急,但父母还是希望孩子能早有个归宿。

“平顶山在外地工作的孩子,个人问题没解决的也很多。”凡女士认为,家长的交际圈也毕竟有限。其实,在外地打拼的鹰

城年轻人非常多,但不可能相互都认识。如果能专门给这些在外地工作的鹰城孩子牵牵线,孩子们也会增加不少机会。

“报名参加‘鹰城万人相亲·鹊桥会’的也有一部分在外地工作的平顶山人。”昨日上午,“鹰城万人相亲·鹊桥会”工作人员表示,如果有感觉比较合适的,他们也会帮助当事人联络。

最后,工作人员提醒,如果您在大城市工作,至今仍然单身,也想寻觅一位与您在一个城市或相距不远城市工作的鹰城异性,可以拨打电话4973516报名参加我们的鹊桥会,或许您的另一半正在等着您。



据了解,6月19日至25日,我市新华、卫东、湛河三个区共有结婚登记128对,离婚登记57对,离婚结婚比率达44.5%。同时,记者统计,在这7天中,新华、卫东、湛河三个区离婚平均年龄男士为39.5岁,女士为36.1岁。

户口簿“暗藏”银行卡 准新人差点儿闹翻

□记者 李京晶

本报讯6月24日下午,卫东区行政服务中心婚姻登记窗口,一对准新人准备办理结婚登记手续。

“同志,这是我们的证件,你看看齐不齐?”男士首先发话。审核前,男士认真地将两本户口簿翻开。女士忽然看到了什么,一把抓住摊在桌子上的一本户口簿,发现封皮上有一个可以嵌东西的塑料皮。女士从里面掏出一张银行卡,质问男士:“这是什么?你还藏私房钱,这还没结婚呢!”男士赶紧夺了过去,仔细看了几遍:“不对啊,这不是我的卡啊。我问问咱妈这是谁的?”女士毫不示弱:“说不清楚,这婚也别结了!”

不一会儿,男士对女士解释:“老婆,别气啊。咱妈说这可能是一张不用的卡,都塞在那儿好几年了,没有用。不信一会儿咱去银行查查。”经过哄劝,这对准新人如愿以偿地拿到了结婚证。

感谢新华、卫东、湛河三区婚姻登记处为本栏目提供数据支持

	男士离婚平均年龄(岁)	女士离婚平均年龄(岁)
新华区	40.4	37.1
卫东区	42.5	38
湛河区	35.7	33.1

情感倾诉: 宣泄情绪 释放感情 慰藉受伤的心灵

再婚丈夫生病躺在小出租屋里 两儿子空手到医院看一眼就走 来自四川的王女士:亲情去哪儿了

倾诉者:王女士,43岁
时间:2015年6月16日
方式:面对面交流

在中国平煤神马医疗集团总医院一间病房里,一位清瘦的老人静静地躺在病床上。55岁的他是平煤集团驻外单位的工程师,名叫杨平(化名)。近3个月来,40多岁的王女士每天陪着丈夫杨平在医院治疗,回到市区迎宾路附近一间15平方米的出租屋,屋里只有一张床和一些简单的厨具。每当别人问起杨平怎么不回家时,他总是摇摇头,不愿谈起。

我是四川人,在四川地奥集团上班。早年离异后带着两个女儿生

活。2006年,经人介绍我认识了已经离婚的老杨。因工作关系经常接触,一来二去我们产生了感情,2007年我们走到了一起。共同的生活经历,让我们都很珍惜这场婚姻。我们结婚后又有了一个儿子,今年9岁了。

我们一直在四川生活。丈夫心眼儿好,对我的女儿不嫌弃,供养她上大学,生活还算美满。谁知天有不测风云。今年老杨得了肿瘤,因医保关系在平顶山,只好回平治病。我把儿子托付给他舅妈照料,并在单位请了长假照料丈夫。

几个月来为省钱治病,我们选择了居住条件较差的一间小出租房,没有厨房、没有卫生间,楼上没有自来水,享受不到空调,更无条件

洗澡。吃苦受罪熬夜都不怕,就怕心里堵,无法分担老杨精神上的痛苦。老杨将两个儿子拉扯大,供他们读书上大学,结婚,又将两套房子给了儿子。或许是怕我占房产,或许是不满父亲再婚,或许是怕我给他们给父亲买的食品,老杨刚住院时,两个儿子空手到医院看一眼就走了,始终没有接父亲回家住几天的意思,也不到医院探望,视同陌生人。老头子辛苦了一辈子,在平顶山却没有一个能叫作“家”的地方。

我想说的是,我们两个人都有工资,养老无忧。如果你们给我老爸买好吃的,我宁愿喝稀饭也不会吃你们的。来平前,两个女儿给我上万元医疗费。我女儿包括女婿都懂事孝顺,无论是工作单位,还



是经济条件都很好。因此,我们将来也不会给你们增添负担的。

你爸病好后,我们就回四川,不知何年何月回来。只期望你们在你爸来平治病期间能抽时间看看他,满足他思儿想孙的心愿,让他像天下父亲一样享受一点天伦之乐,好吗?
(李爱仙)

编者的话:

羊羔尚且跪乳,乌鸦懂得反哺。老话说,“养儿防老”“多子多福”。父子之间,不管有什么恩怨,血脉亲情总是永远难以割舍、弥足珍贵的,也是值得我们每一个人去真正用心珍惜的。